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Задания

Отгадай загадку

Открой картинку



Загадка
Что за нелепый человек

Пробрался в двадцать первый век.
Морковкой нос, в руке метла,

Боится солнца и тепла.

Далее



Далее

а) 10110002

в) 10100002

б) 10010002

Чему равно число 88
10 

 в 
двоичной системе 

счисления :



Чему равно 
число10100 

2
  в 

десятичной системе  
счисления:

Далее

а) 2510

б) 2010

в) 3510



Чему равно число 
45,25

10 
 в двоичной 

системе  счисления:

в)  111101,01

а)  100101,01

б)  101101,01

Далее



Какое из чисел: 
1010

2
,  17, 1001

2
 

наибольшее:
а) 17  

б) 10012  

в) 10102  



11002 

10 12?

11102 

14 11?

10002 

8 9?

11112 

15 13?

1112 

7 10?

11012 

13 12?

10012 

10 9?

10112 

11 12?

10102 

10 11?



11101002 + 100110002  
101011012 + 10010112

110102 - 10012 
101012 - 11002 

Вычислить в двоичной 
системе счисления:




